
ribor levi breg 5, Maribor desni breg 5, Gornjigrad 2, Ko
njice 2, Ljutomer 3, Dolnja Lendava 4, Murska Sobota 5, 
Prevalje 3, medjimurska okraja Prelog in Čakovec po 5. 
Okraj Krško voli 5, Brežice 3, Laško 3, vendar so člani 
teh okrajev pridruženi ljubljanski oblasti. 

Izpopolnite volilne imenike! 
Volitve v oblastvene odbore so razpisane. 14 dni po 

razpisu je še mogoče popraviti in izpopolniti volilne ime
nike. Volitve se vršijo po istih imenikih, kakor volitve v 
narodno skupščino. Pozivamo vse krajevne zaupnike Slo i 
venske Ljudske Stranke, naj gredo takoj na delo! Prvi j 
predpogoj za dober izid volitev so točni volilni imeniki. 
Ker smo ob koncu leta, je zlasti paziti na vse izpremembe 
v tekočem letu 1926. 

Kdo ima Tolilno pravico? 
Vsak, kdor je vpisan v volilni imenik. Zato naj kra

jevni zaupniki SLS poskrbijo za dvoje. Prvo je: Vsak naš i 
somišljenik mora biti vpisan. Drugo je: Vsakega nasprot J 
nika, ki nima volilne pravice, izreklamirati. Volilno pra | 
vico imajo vsi moški, ki so: 1. šest mesecev nastanjeni v 
občima, 2. ki so do dneva razpisa volitev dovršili 21. leto in \ 
3. ki so naši državljani ali vsaj Slovani. Uradniki, duhov
niki in vsi javni nameščenci se vpisujejo v volilne imenike j 
one občine, v kateri stalno živijo brez ozira na to, kje pre
jemajo plače in ali je njih službovanje zvezano s potova
njem. Ti imajo volilno pravico, če so bili na dan razpisa j 
volitev v občini, brez ozira na šestmesečno dobo. Fantje, j 
ki so odslužili vojake, morajo biti vpisani taikoi ko odslu j 
žijo svoj rok, v tisti občini, v kateri so bivali pred odho
dom v vojaško službovanje. 

Volilne pravice pa nimajo: 1. Oni, ki so obsojeni na < 
temnico, dokler se ne vrnejo v pravice. 2. Oni, ki so obso j 
jeni na izgubo državljanske časti za čas, dokler traja ta ! 
kazen. 3. Oni, ki so v konkurzu. 4. Oni, ki so pod skrbst ' 
vom. j 

Kako Tložimo reklamacije':' 
Ker je samo 14 dni mogoče vlagati reklamacije za vpis j 

ali za izbris iz volilnega imenika, je treba takoj storiti vse 
potrebno, da noben naš somišljenik ni ob volilno pravico j 
in da noben nasprotnik ne more po krivici voliti. Takoj j 
naj gre naš zaupnik k občinskemu uradu in pregleda na j 
tančno volilni imenik. 

Popravek volilnega imenika se zahteva pismeno ali j 
ustmeno pri občinskem uradu. Zahteva je kolkov in taks 
prosta. Priložiti pa je treba pravnoveljavne listine kot do
kaz za upravičenost zahtevanega popravka. Če hočete ko
ga vpisati, morate priložiti dokaz: 1. da je izpolnil 21 let, 
2. da je naš državljan ali Slovan, 3. potrdilo občinskega 
urada, da dotični biva že polnih šest mesecev v občini. 
Javni urftdjjiki morajo mesto občinskega potrdila o biva
nju priložiti izvirni aH overovljeni prepis odloka, s katerim 
so bili imenovani na službovanje v dotično občino. Posebej 
opozarjamo, da je treba vložiti vsako reklamacijo posebej 
in za vsako priložiti vse dokaze! Pismeno reklamacijo mo
ra podpisati kak volilec, ne pa n. pr.: Krajevni odbor SLS. 

Volitve v oblastne 
zbore. 

Volitve so. Vršijo se dne 23. januarja 1927. Slovenija 
voli posebej za mariborsko in posebej za ljubljansko ob
last. Mariborska oblast ho štela 63, ljubljanska 53 članov. 
Vsako okrajno glavarstvo voli zase. Tako volijo: Maribor 
mesto 3, Celje mesto 1, drugi okraji se razdelijo sledeče: 

»Celje brez mesta 5, Ptuj 7, Šmarje 5, Slovenjgradec 3, Ma

Ako nima stranka rojstnega ali krstnega lista in je 
nabava otežkočena, oziroma onemogočena v pravem času, 
zadostuje tudi druga od pristojnega oblastva temeljem roj
stnega lista izdana listina, kakor šolsko izpričevalo, posel
ska (delavska) 'knjižica ali vojaški dokument, iz katerega 
so razvidni rojstni podatki, ki so se morali brezdvomno n
gotovti pri izdaji take listine na podlagi krstne matice. 

Namesto domovinskega lista zadostuje tudi poselska 
knjižica ali potrdilo pristojnega političnega oblastva, daje 
reklamirana oseba državljan SHS. Enako zadostuje aa iz
kazilo glede rojstnih podatkov in državljanstva, ako s e 
predloži opcijska listina ali izkazilo o vojaškem službova
nju v kraljevini SHS. Da je volilec Slovan po plemenu in 
jeziku, zadostuje njegov pravilni potni list, vidiran od tu
kajšnjega političnega oblastva, v kolikor je iz njega raz
vidna ta okolnost, sicer pa potrdilo politične oblasti, poli
cijskega ravnateljstva, okrajnega glavarstva. 

Vsako zahtevo popravka volilnega imenika mora ob
činski urad rešiti v petih dneh. Proti rešitvi se je pritožiti 
na deželno ali okrožno sodišče. 

Vse somišljenike nujno prosimo, naj bodo pazljivi zla 
sti v tistih občinah, kjer imajo opraiati z nasprotniki V 
teh krajih naj zlasti pazijo, da gotovo izreklamirajo vse na 
sprotnike, ki nimajo po zakonu volilne pravice. Zahteva 
za izbris se vloži, kakor za vpis. Treba je priložiti uradne 
listine, kakoršne so potrebne za vpis: Torej: 1. Če trdim, 
da kdo, ki je vpisan, ni dovolj star, moram priložiti uradno 
potrdilo župnega urada o njegovi mladoletnosti; 2. če tr
dim, da ni dotični naš državljan, moram priložiti potrdilo 
občinskega urada; 3. če trdim, da dotični še ne biva šest 
mesecev v občini, moram priložiti istotako dotično potrdi
lo občinskega urada; 4. če trdim da dotični iz kakega dru
gega razloga nima volilne pravice, moram priložiti potrdilo 
sodišča ali občinskega urada, da je v temnici, ali je obso
jen na izgubo državljanske časti, ali da je v konkurzu ali 
pod skrbstvom. Vsa ostala določila glede vpisa veljajo tu
di za izbris. — Opozarjamo, da morajo dati vse oblasti 
brezplačno vse potrebne listine za reklamacije najkasneje 
v 24 urah. 

Naše prro delo za Tolitve. 
Po teh navodilih, ki smo jih v zgornjem navedli, bodi 

naše prvo delo za volitve: Priprava in izpopolnitev volil
nih imenikov je podlaga za vso poznejšo agitacijo. Za do
ber uspeh pri teh volitvah je potrebno, da to prvo delo a 
vso vnemo in natančnostjo izvršimo! Naj vidijo oni, ki ra
čunajo na to, da bi nas presenetili, da so se zaračunali. Po
zivamo torej vse naše zaupnike sirom domovine, naj še ta 
teden uredijo in izpopolnijo volilne imenike! 


